
 

 

 

 

 

 

一日の寒暖差はいまだありますが、寒さは少しずつ緩み始め、日中は日差しや風に温かさを感じ

る季節になってきました。早いもので、３年生最後の月となりました。一年間を振り返るとともに、

４年生に向けて新たな目標をもてるように、進級に向けての準備を進めていきたいと思います。 

保護者の皆様におかれましては、この一年間、様々な教育活動にご理解、ご協力をいただき、あ

りがとうございました。 
     

〔学習の予定〕 

 

教科 学習内容 持ち物 

国語 
◯これがわたしのお気に入り 

◯わたしたちの学校じまん 

◯モチモチの木 

 

社会 ◯市のうつりかわり  

算数 
◯三角形を調べよう                        

◯わかりやすく整理して表そう  ◯そろばん   

コンパス 

計算スキル 

三角定規 

理科 ◯ものと重さ  

音楽 
◯響き合わせることの楽しさを味わおう 

 「パフ」 
音楽セット 

図工 
◯ひもひもワールド 

◯いろいろうつして 

ひも・毛糸・すずらんテープ 

＊詳しくは p50,51/p52.53

を参考にしてください 

体育 ◯タワーボール 
赤白ぼうし 

体育着・長袖 

外国語 ◯日課（ぼく・わたしの一日）  

道徳 
◯希望と勇気  

◯感謝 

◯これからもかがやく自分に！ 

 

総合 
◯各クラスの取組 

◯まとめ 
 

学 年 だ よ り 
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〔お知らせとお願い〕 
○持ち物について 

  荷物を少しずつ持ち帰ります。持ち帰った際には、翌日に手提げを持たせてください。また、お道具箱

や習字セット、絵の具セット、学習用具などの点検や記名を行ってください。足りないものは補充してく

ださい。新年度に向けての準備をお願いします。 

  防災ヘルメットも、袋ごと持ち帰ります。中には袋や紐に破損が見られるものがあります。春休み中に

修繕して、４／7（金）に持たせてください。 

 

○みまもり袋について 

  ３／１（水）に「出欠カード」と「キャリアパスポート」をみまもり袋に入れてお渡しします。中身を

ご確認の上、「出欠カード」はご家庭で保管してください。「キャリアパスポート」は押印して、 

 みまもり袋に入れて３日（金）までに返却をお願いします。 

 

〇年度末の返却物について 

① 児童保健調査票 

② 児童保健調査票記入例 

③ 眼科・歯科保健調査票 

④ 健康手帳 

３/２４（金）に返却いたします。来年度も使用しますので、各家庭でなくさないように保管してくだ

さい。春休み中にご記入の上、４／10（月）に持たせてください。 

なお、あゆみ用のクリアファイルは中身を抜いて、新学期に新しい担任へ提出してください。 

 

○筆箱・筆記用具について 

  本校では、筆箱は、マグネット式の無地の箱型のものをおすすめしています。机の上で安定する、落と

しても鉛筆の芯が折れにくい等、子どもたちが集中して学習に取り組むことができると考えています。今

後買い替える際は、引き続きご協力をお願いします。 

  鉛筆、消しゴム、赤鉛筆、青鉛筆、ネームペン、定規等には記名をお願いします。 

 

〇教科書について 

  ４年生でも使用する教科書や副読本の保管をお願いします。（ストッカーボックスも使用します。） 

  図画工作３・４年（下）、ほけん（教科書）、体育副読本、わたしたちの横浜、地図帳 

 

○４年生で使用するノートについて 

４年で使用するノートです。ご準備の参考になさってください。 

 

 

 

 

 

 

○新学期の予定 

  ４月７日（金） ８：００～開門 

   新クラスの名簿を配布します。８：10 には学校に到着できるよう、登校のお声かけをお願いします。

詳細は、後日別紙でお知らせいたします。 

・国語…１０ミリ方眼もしくは５ミリ方眼（右開き） 

・漢字ノート…１５マス８行（リーダーなしでも可） 

・算数、社会、理科…１０ミリ方眼左開き（中心リーダー入り） 

 


